

Z Á P I S

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PYŠELY č. 8 / 2016

konaného ve středu dne **10. srpna 2016 od 18.00 hodin** v kanceláři Městského úřadu Pyšely, sídlem nám. T. G. Masaryka 4.

Přítomni zastupitelé: Štěpánka Bednářová, Dana Drábová, Tomáš Havlíček, Jan Kostrhoun, Jan Nádvorník, Iva Niklesová, Jan Schreiner, Jan Tupý, Stanislav Vosický a Martin Zaradička.

Omluven zastupitel: Marian Klásek

Zasedání v 18:00 hodin zahájila a dále jej řídila místostarostka města Pyšely Dana Drábová, která přivítala přítomné zastupitele i hosty a oznámila, že průběh zasedání dnes nebude nahráván na záznamové zařízení jako obvykle, neboť v místnosti kde dnešní zasedání probíhá, toto zařízení není nainstalováno.

Dana Drábová dále konstatovala, že toto zasedání zastupitelstva města Pyšely je usnášeníschopné, neboť při jeho zahájení je přítomno 9 zastupitelů z 11. Dále sdělila, že písemně je omluven zastupitel Marian Klásek, pozdější příchod oznámil telefonicky zastupitel Tomáš Havlíček.

Dále byli předsedající navrženi a hlasy všech přítomných zastupitelů zvoleni ověřovatelé zápisu z tohoto zasedání, a to zastupitelé Dana Drábová a Martin Zaradička.

Zapisovatelem byl navržen a hlasy všech přítomných zastupitelů schválen Stanislav Pechač.

Následně bylo řídicí zasedání navrženo a hlasy všech přítomných zastupitelů schváleno, že usnesení zastupitelstva města Pyšely přijaté na tomto zasedání, bude kromě jeho znění zaznamenaného v zápisu, vyhotoveno jako samostatný dokument.

Dále byla provedena kontrola zápisu ze zasedání zastupitelstva města Pyšely č. 7/2016 ze dne 4. července 2016. Řídicí zasedání konstatovala, že tento zápis byl v zákonné lhůtě vyhotoven, byl řádně ověřen a vyvěšen na úřední desce, nejsou k němu ze strany zastupitelů žádné námítky a nevyplynul z něho žádný úkol.

Dále Dana Drábová přednesla návrh programu dnešního zasedání obsahující pouze jeden bod. Hlasy všech přítomných zastupitelů byl program tohoto zasedání schválen v níže uvedeném znění:

Schválený program zasedání zastupitelstva města Pyšely dne 4. července 2016:

- 1.) Schválení přijetí mimořádné dotace a vydání usnesení o přijetí mimořádné dotace z rozpočtu Středočeského kraje a o uzavření smlouvy o poskytnutí této dotace.**

K bodu 1)

V úvodu tohoto bodu starosta Stanislav Vosický přivítal všechny přítomné a zdůvodnil, proč bylo toto zasedání nutno svolat v době prázdnin a dovolených. Potom předal slovo řídicí zasedání, Daně Drábové. Ta sdělila, že na předchozím zasedání Zastupitelstva

města Pyšely č. 7/2016 byla podána informace, že Zastupitelstvo Středočeského kraje schválilo svým usnesením přidělení mimořádné dotace z rozpočtu Středočeského kraje městu Pyšely ve výši 2.900.000,- Kč. Zastupitelstvo města Pyšely vzalo tuto informaci pouze na vědomí. Vzhledem k tomu, že přidělení této dotace je již definitivní skutečností, vyvstal úkol pro zastupitelstvo schválit přijetí této mimořádné dotace, dále schválit uzavření příslušné smlouvy a zmocnit starostu k podpisu této smlouvy.

Po krátké diskusi Dana Drábová přednesla návrh usnesení následujícího znění:

Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 1-8-2016 ze dne 10. 8. 2016

„Zastupitelstvo města Pyšely schvaluje přijetí mimořádné dotace z rozpočtu Středočeského kraje ve výši 2.900.000,-Kč schválené usnesením Zastupitelstva Středočeského kraje č. 155-23/2016/ZK ze dne 28. 6. 2016, dále schvaluje uzavření smlouvy o poskytnutí uvedené dotace a zmocňuje starostu Stanislava Vosického k podpisu této smlouvy.“

Pro přijetí usnesení hlasovali: Bednářová, Drábová, Kostrhoun, Nádvorník, Niklesová, Schreiner, Tupý, Vosický a Zaradička.

Proti přijetí usnesení nehlasoval **nikdo**.

Hlasování se nezdržel **nikdo**.

Usnesení bylo přijato 9 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů.

V 18:10 hodin, bezprostředně po ukončení hlasování k výše uvedenému usnesení se dostavil zastupitel Havlíček.

Následovala krátká diskuse, v níž starosta odpovídal na dotazy zastupitelů. Dále seznámil přítomné se stručným harmonogramem rekonstrukce, přístavby a nástavby Základní školy T. G. Masaryka.

V 18.20 hodin řídicí zasedání Dana Drábová poděkovala přítomným zastupitelům za účast na tomto zasedání, popřála všem přítomným hezké prožití druhé poloviny prázdnin a dovolených, a toto zasedání zastupitelstva města Pyšely ukončila.

V Pyšelích dne 10. srpna 2016

Zapsal:

Stanislav Pechač



Schválil:

Stanislav Vosický
starosta města Pyšely

Zápis ověřili:

Dana Drábová

Martin Zaradička